

# 妈妈, 来见我最后一面吧

## 5岁绝症男孩只有3个月生命, 狠心妈妈迟迟不现身

5岁男孩瑞瑞患上白血病, 经医生诊断他最多只能活3个月。临终前的瑞瑞想见一眼已与爸爸离婚的妈妈周小兰。然而, 任其家人怎么劝说, 周小兰却始终不愿现身医院, 见上孩子一面。前天, 有网友表示: 如果周小兰一直不见孩子, 他们将在网上对这位狠心的妈妈展开人肉搜索。

### 生命只有3个月 绝症孩子想见妈

“妈妈你来看我一眼嘛, 你再不来看我, 就没有机会了。多喊几个人去找妈妈, 人少了你们打不赢她。”在成都军区总医院病房里, 一个小男孩躺在床上, 头发已经脱光。

小男孩叫瑞瑞, 一个患上白血病的孩子。一个月前, 医生诊断后表示, 瑞瑞的生命只有3个月的时间了。然而, 死亡对于刚刚5岁的瑞瑞来说, 并没有太多的概念, 可怕的病痛也不算可怕, 让他难受的是, 他生病后, 母亲却一直没有来看一眼他。

“反正都没有救了, 死了算了。”记者很难相信, 这话是出自5岁的瑞瑞之口。躺在床上的瑞瑞, 一边用手玩弄着头上的帽子, 一边笑着说。瑞瑞的奶奶说, 孩子是去年11月26日住进成都军区总医院的。在病重的时候, 每天躺在病床上的瑞瑞, 就哭着要见一眼妈妈。后来, 瑞瑞的奶奶来到

什邡市洛水镇洛城村瑞瑞的外婆家, 试图联系上瑞瑞的妈妈周小兰, 但是没有结果。

### 答应要来看孩子 为啥迟迟不现身

后来, 瑞瑞的外婆和姨妈来到医院看望瑞瑞, 唯独不见妈妈来。

看着外孙这样哭着, 外婆答应马上叫人去找瑞瑞的妈妈, 随后拨通了周小兰的电话: “你到医院看看娃娃嘛。”但是接电话的周小兰说什么也不肯来。瑞瑞的姨妈也在电话中恳求她无论如何到医院看看孩子, 并将手机放在瑞瑞耳边。瑞瑞轻轻地叫着: “妈妈, 我好想你来看看我。”

“妈妈不来看你。”周小兰给孩子扔下这句话后挂断了电话。有人问瑞瑞, 你妈妈说了些啥? 瑞瑞说, 她在那边骂, 说不来。过了一会儿, 瑞瑞的姨妈再次给周小兰打电话。周小兰在电话中对瑞瑞说: “孩子, 妈妈要来看你, 哪个说妈妈不来看你。你好好听话, 妈妈等两天就来看看你。”



孩子期待妈妈出现在眼前

一天、两天、三天、一周……妈妈还是没有来。瑞瑞的主治医师介绍, 瑞瑞患的是急性淋巴细胞白血病, 最多还有3个月的生命。

### 妈妈不愿见孩子 网友欲人肉搜索

瑞瑞的爸爸邓远波称, 为了给给孩子治病, 几乎把家里值钱的东西全部卖光。他说, 他和周小兰2004年结婚的。2006年因为家里修房子欠了钱, 加上自己在外打工, 回家时候少, 两人感情发生变故, 2006年就离婚了。他分析, 周小兰不来看孩子, 一是孩子很

难治好, 她不愿意出钱; 二是怕影响自己现在的感情生活和工作。

从去年11月进入成都军区总医院, 本来孩子病情都比较稳定了, 现在又开始高烧不断, 病情复发。邓远波说, 他从周小兰一个朋友处打听到, 周小兰现在在上海经商。但他没有周小兰的电话, 也无法与她取得联系。

记者通过各种途径找到了周小兰的QQ号, 试图与她取得联系, 未果。

前天, 不少网友获悉瑞瑞的遭遇后表示, 将通过网上“人肉搜索”, 帮助瑞瑞找到他的妈妈。  
据《华西都市报》

### 第二例“汞中毒”案也破了: 少年误食汞珠后 “嫁祸”雪碧

昨天, 北京通州第二例“汞中毒”事件也有了结果。记者从通州公安分局了解到, 警方现初步认定, 汞中毒中学生自己打破温度计并误食水银后, 因担心家长责备, 将剩余水银倒进了雪碧饮料中。由于孩子不满14岁, 警方不会追究责任, 但已责令家长加强管教。

今年1月17日, 一名家住通州的13岁中学生出现头疼、眩晕症状, 被确诊为汞中毒。他自称之前曾饮用一听雪碧, 家属随即在雪碧中发现了水银。

在案发现场, 民警很快找到了一支打碎的水银温度计, 而经过近两个月的现场勘查和检测, 没有发现雪碧及其罐包装存在问题。事发之后, 警方曾多次对该学生进行调查, 起初, 这名学生一直回避, 但最后还是主动承认, 他因弄坏了学校下发的一支体温计, 便在商店又买了一支回家, 但其在回到家后又不慎将体温计再次打坏。见到流出的汞珠, 孩子出于好奇, 想尝尝味道, 于是吞下了部分汞珠。因身体出现了不适, 担心家人责怪, 他来到超市买了一罐雪碧, 并偷偷将打碎的体温计内的剩余汞珠倒进雪碧中, 以“误喝”向家长交代。昨日第二例中毒者家属向可口可乐公司正式道歉, 并表示还此前垫付的2万元医疗费款。

综合《北京晚报》、《每日经济新闻》报道

### 女童吊死电话亭内 警方称是意外

3月2日晚上7点40分左右, 天台一6岁女孩涵涵被发现头颈挂在公用电话亭的电话线上, 手已经冰凉。晚上8时14分, 天台县人民医院抢救无效后, 宣布涵涵死亡。

天台实验中学大门口的左边有一排店铺, 3月2日晚7时40分许, 一个男青年来文具店买东西, 突然, 他看着离店约3米远的公用电话亭说: “这小孩怎么这样了!”

老板张美玲立即跑到斜对面的公用电话亭看, 发现隔壁蔡家6岁的女儿小涵涵头颈挂在电话线上, 脚离地五六厘米, 手已经冰凉。小涵涵家人赶到电话亭后, 马上将小涵涵从电话线上抱下来, 放在饭店门口的一张桌子上, 并对其不断做人工呼吸进行抢救。随后, 蔡家饭店隔壁的一老乡开面包车, 将小涵涵送到天台县人民医院抢救。

晚上8时14分, 天台县人民医院抢救无效后, 宣布小涵涵死亡。

事后, 小涵涵爷爷称, 他们家人赶到电话亭的时间是晚上7时44分。晚上7时35分, 小涵涵才外出玩耍的。仅5分钟后, 她被发发现头颈挂在电话线上, 手已经冰凉。

前日, 天台宣传部称, 经调查, 警方认定涵涵系意外缢颈死亡, 且当地电信公司已一次性补偿给死者家属8.8万元。  
据《青年时报》

### 排队买票? 不, 富士康招人

谁说今年企业招工难? 过去一个多月, 龙华富士康门口日日数千人求职, 密度可比春运火车站, 进人群易出人群难, 站着睡觉不会倒, 上个厕所得憋着。前日凌晨5点左右, 由于保安未上班无人看管, 求职者更是挤翻栏杆, 人仰马翻, 互相踩踏, 幸无人员伤亡。

记者了解到, 一个富士康普工的月薪大约在1000—2000元间, 为什么有这么求职者呢? 记者采访的10个求职者中, 7个都是看重厂方规模大, 正规按时发工资。

富士康为何天天招人呢? 除了其是大型台企, 员工流动性大外, 有网友猜测, 富士康实际上并不需要那么多员工, 持续招工可能只是向外界透露信号, 说明公司经营状况良好。  
据《南方都市报》



清晨六点开始招聘, 求职者前一天晚上就来排队等面试了, 等了一夜的人们疲惫不堪, 趴在护栏上睡着了

# 文强受贿的画是张大千真迹

## 他的别墅被认定价值200多万元

昨日重庆市物价局公布了“打黑除恶”专项斗争行动中涉刑财物的价格鉴定情况, 其中文强位于仙女山的别墅价格认证值为200多万元, 受贿的名画价格认证为364万余元, 为张大千的真迹。

### 别墅认证价为200多万

重庆市物价局有关人士介绍, “涉黑”案件中, 所涉及到的刑事案件财物的价格认证由物价局价格认证中心承担, 整个认证过程时间长、难度大。

“我们的价格认证参照国家的法律条款进行, 不同的物

品认证方式也有所差异。”重庆市物价局局长苑鲁介绍, 比如工艺品、字画、佛头、金银首饰、酒、茶等, 是以现在市面上的销售价为主要参照依据, 而房产认证则依据房屋的造价等因素决定。苑鲁说, 比如在认证文强位于仙女山的别墅时, 就参照了房屋建造时所花费的人工、当时的土地出让金、建造时所花费的建材及装修费用等, 而不是以现在该房产的市值作依据。经过认证中心详细、严格、长期的调研, 该别墅的认证价与民间流传的3000多万元相去甚远, 为200多万元。

### 北京专家鉴定文强受贿画

在认证文强受贿的那幅青绿山水画时, 价格认证中心也费了一番周折。

据物价局介绍, 在认证文强受贿的画时物价局承受着来自各方的压力, 其中最苦恼的是认证中心没有专业的人士对画作进行鉴定, 搞不清楚这幅画到底是赝品还是真迹, 为此物价局不得不多次邀请北京方面的国家级文物鉴定专家来渝, 让专家对这幅画进行权威的考证。最终, 专家认定那幅青绿山水画为张大千的真迹, 在结合国内外同类

文物的市场价值等因素后, 该画最终的认证价为364万余元。

### “涉黑”案鉴定金额达1亿

据物价局透露, 在参与“打黑除恶”专项斗争中, 物价局共同鉴定案件8189件, 鉴定金额达1.232亿元。

“每一件物品的认证都会很谨慎, 因为这会影响到涉案者的量刑。”苑鲁说, 此次认证了包括保险、股票、对外投资的房地产和网吧、扣押物品、酒、金银首饰、手表、工艺品、文物等, 涉及物品多达百余种。

据《重庆晚报》

### 房屋纠纷 业主砍死两售楼员

因房屋问题, 业主与房屋销售部门产生纠纷, 在解决无果的情况下, 3月16日下午, 业主将两名售楼人员活活砍死。犯罪嫌疑人已被警方抓获。

当天下午3时40分左右, 呼和浩特市新城区公安分局接到报警称: 在新城区哲里木路北侧北晨新领地房屋销售部发生一起命案, 接到报警后, 新城区公安分局领导及刑警大队负责人迅速赶到现场。死者为一男一女, 男的大约40多岁, 女子大约30多岁, 怀有身孕。案发后犯罪嫌疑人企图自杀, 当时就跑到另一座售楼部的楼顶, 企图跳楼。公安人员赶到现场后, 将其当场抓获。

据犯罪嫌疑人交代, 他在该售楼部买了一套房子, 后因房子问题与售楼人员发生纠纷, 在与售楼部门交涉无果的情况下, 气愤之极, 用刀将售楼部两名工作人员砍死。

目前犯罪嫌疑人已被刑拘。综合